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ATA DA SESSÃO SOLENE PARA A CONCESSÃO DE MOÇÕES E TÍTULOS 
HONORÁRIOS DE CIDADANIA RETIROLANDENSE. Aos treze dias do mês de dezembro 
do ano de dois mil e vinte e um, foi realizada na sede da Câmara de Vereadores, às 18:30h 
a Sessão supracitada, sob a Presidência da Sr.' Nayara Cunha da Silva, a qual constatou 
número legal de vereadores presentes, e em nome de Deus, abriu a sessão. Na 
oportunidade, foi executado o hino nacional e o hino retiroiandense e solicitou da assessoria 
desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: CONCESSÃO DA 
MOÇÃO DE PESAR N° 001/2021 à família do soldado da Polícia Militar Gilson Rodrigues 
Pereira em virtude do seu falecimento ocorrido no dia 03 de outubro de 2021, de autoria do 
edil Adalberto Araújo. ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS N° 001/2021 à escola 
Educandário Sabor de Aprender (ESA), em virtude dos relevantes serviços prestados aos 
munícipes de Retirolândia/BA, de autoria do edil Aquiles Nereu. CONCESSÃO DA MOÇÃO 
DE APLAUSOS N° 002/2021 à Dacivaldo da Silva Lima, em virtude dos relevantes serviços 
prestados, no âmbito esportivo, aos infantes e adolescentes de Retirolândia/BA, de autoria 
dos edis Nayara Silva e Hugo Oliveira. CONCESSÃO DE TITULOS HONORÁRIOS DE 
CIDADÃOS E CIDADÃS RETIROLANDENSES AOS SENHORES/AS José Luciano Brito 
Miranda, Andreia dos Santos Catena, Edson Luiz Almeida de Oliveira, Valdelice Alves de 
Ouve' a, Marcelo Bento Oliveira, José Paulo de Souza, Jéssica Cunha Araújo, Ivanildo da 
Co'ceição de Souza, Garibaldo Carneiro dos Santos, Valdomiro Ferreira, Aldeci Santana da 

nha, Enoque Marceli Ramos, Renê Barreto dos Santos, Alcides Augusto de Matos, 
Jossiney de Oliveira Ferreira, Tainá de Lima Matos, Gleydyane da Silva Moreira, Marlene 
Santos da Silva, Manoel Rodrigues Barbosa, Gustavo Carvalho de Andrade, Daniel Trabuco 
da Silva, Joel Mascarenhas Santos, Emílio Almeida Oliveira, Gilma do Carmo Carneiro, 
Luidison Leite Pires, Maria Luzia do Carmo Santana, Danillo Eder Pinheiro Carvalho e 
Enielma Alves da Silva Brasil, indicação dos edis Nayara Silva, Alzineia Tito, Aquiles Nereu, 
Adalberto Araújo, Hugo Oliveira, Dhonat Andrade e Anailton Martins. A senhora presidenta 
abriu um espaço para uma saudação inicial, momento que os edis saudaram a todos e 
agradeceram a presença do público. Seguindo, convidou Adalberto para fazer a entrega da 
moção de pesar ao Sr. Ireno, irmão de Gilson. Na ocasião, Adalberto prestou seus 
sentimentos à família enlutada e falou um pouco sobre o saudoso Gilson. Ireno, 
emocionado, fez uso da fala e agradeceu a Adalberto e a Casa pela homenagem. Ainda no 
momento das entregas das moções, Aquiles Nereu homenageou o Educandário Sabor de 
Aprender, momento que Cristina, proprietária da instituição, agradeceu pelo reconhecimento 
e homenagem. Logo após, Nayara e Hugo fizeram a entrega da moção ao Sr. Dacivaldo 
pelo belíssimo serviço prestado no âmbito esportivo e o homenageado fez uso da fala e 
agradeceu pela homenagem. Em seguida, iniciou a entrega dos títulos honorários de 
cidadania retirolandense, momento em que o edil Aquiles Nereu entregou o título a Jéssica 
Cunha, o vereador Dhonat Andrade fez a entrega a José Paulo de Souza, Anailton Martins 
entregou a Ivanildo da Conceição, Garibaldo Carneiro, Valdomiro Ferreira, Renê Barreto, 
Joel Mascarenhas e DanilIo Eder. A vereadora Alzineia Tito entregou a Alcides Matos e o 
vereador Hugo Oliveira fez a entrega a Marcelo Bento, Tainá Matos e Manoel Barbosa. 
Adalberto Araújo concedeu o título a Aldeci Santana, Enoque Marceli, Jossiney Ferreira, 
Gleydyane Moreira, Marlene Santos, Gustavo Carvalho, Daniel Trabuco e Danilio Eder. 
Nayara Silva entregou a José Luciano Miranda, Andreia Catena, Edson Luiz Almeida, 
Valdelice Alves, Tainá Matos, Emílio Almeida, Gilma do Carmo, Luidison Pires, Maria Luzia 
do Carmo e Enielma Alves Brasil. Os edis concederam os mencionados títulos pelo 
importante papel desenvolvido por cada um no município de Retirolândia. Após a entrega, os 
então oficialmente intitulados cidadãos retirolandenses agradeceram pelas homenagens e 
manifestaram sua felicidade pelo recebimento dos títulos e seus intensos sentimentos para 
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com o município de Retirolândia. Após a entrega dos títulos, os edis fizeram 
suas considerações finais, agradeceram a todos pela presença e desejaram um feliz fim de 
ano aos presentes. E, não havendo mais nada a tratar, a Sr.'. Presidenta encerrou a 
presente sessão, da qual eu, ubneia Lima da Silva, lavrei esta Ata, que segue assinada por 
todos • q e -sti -re ' d acordo. Plenário Deodato Joã9 da Silva, 13 de dezembro de 
2021. 


